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  Naplemente 20:29 
 
                                                                                       

MA DÉLELŐTTI PROGRAMJAINK   
  

9:30 BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET 
 

Áhítat   Kuhárcsik Zoltán 
       

Bibliatanulmány  Egyre mélyülő kapcsolatunk Istennel  
 A bűn, az evangélium és a törvény  
 

SZÜNET 
11:00 ISTENTISZTELET 

Hirdetések  Kormosné Dr. Döbrei Zsuzsanna 
Óravezető  Vízvári Aladár 
Kezdő ének  „Szent vagy, szent vagy, szent vagy…”                 10:1-3 

 Ima   Vízvári Aladár 
 Szolgálat  Nemzetközi kórus 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Krajcsik Ramon 
Vers   Abaházi Enikő                                                            
Gyermektörténet Molnár Imre 
Szolgálat  Ambrus Anett 
Igeszolgálat   Ócsai Tamás 
   Nyelveken szólás másképpen:  

„…halljuk amint a mi nyelvünkön 
beszélnek Isten nagy dolgairól…” Acs 2:11 

 Ima   Ócsai Tamás 
Ének   „Lelkem, készülj serényen…”                     299:1-3,10 

     

 

PÉNTEK 
 

18:00  SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT TAKÁCSNÉ DARABOS JUDIT  
     KAPERNAUMBAN   

SZOMBAT 
 

9:30  BIBLIATANULMÁNYOZÓ EGYRE MÉLYÜLŐ KAPCSOLATUNK  
ISTENTISZTELET ISTENNEL – MEGTÉRÉS ÉS 

BŰNBOCSÁNAT 
    

11:00  ISTENTISZTELET  BALÁZS LÁSZLÓ 
     AZ ELSŐ TÉGLA NEVE: KIVÉTELESEN 
                         (2SÁM 11:1-2) 
                                                                                                                                                                                      

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Varju Balázs és családja, Város Viktória, dr.Végh József és felesége, Vízvári 
Aladár és felesége, Wang Bing, Weinecker Ferenc és családja, Weinecker Zsombor 
Betegeink: Rohánszki Lászlóné Erika, Mózsi János, Molnár Ilona, Szilvássyné Sajgó Mária Bernád 
Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
Imakérések: Rohánszki Lászlóné Erika kórházban van, súlyos az állapota, kérjük, hogy 
imádkozzunk érte és férjéért, Laciért is! Imádkozzunk Mózsi János testvérünkért is, akik a 
kórházból hazakerült! Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzon Molnár Ilona és Szilvássyné Sajgó 
Mária testvérnőkért. Imádkozzunk Gábor Pistáért, Gábor Dávidért, Gábor Mátéért, Gábor 
Katalináért, Burcsa Istvánért és Burcsa Mandráért. Rafi Stefánért és feleségéért. Folytassuk az imát 
Gábor Mindráért, Gábor Gábrielért, Gábor Istvánért és családjáért.  
A Területről: Gödöllő – Horvát Péter lelkész 

Szeretnénk megköszönni a testvéri közösségnek a múlt pénteki-szombati összefogást! Köszönet 
mindenkinek, aki szervezéssel, vendég elszállásolással, vendég fogadással, étellel, süteménnyel, 
konyhai szolgálattal, teremberendezéssel, imával, vagy bármivel hozzájárult a fúvóstalálkozó 
lebonyolításához. A visszajelzések szerint a vendégek nagyon jól érezték magukat. Hálásan 
köszönjük a jó Istennek, hogy felettébb megáldotta ezt az alkalmat!  
A holnapra tervezett bográcsozásunk a Szilfa-tisztásra a jelenleg érvényben lévő tűzgyújtási 
tilalomra való tekintettel elmarad, és egy későbbi időpontban kerül megrendezésre.   
Jövő szombaton Balázs László délután is velünk marad, 15 órától „A (nem)szeretet nyelve, 
avagy Jézus nélküli megnyilvánulásaink, az Úr nevében” címmel rendhagyó, interaktív együttlétet 
tart. Az alkalmon szó lesz igehirdetés és számos páros gyakorlat keretében arról, hogy Jézus 
kommunikációjával hogyan tudjuk megközelíteni azokat, akik az Urat keresik, hogyan lehetséges 
valódi szeretet-kapcsolatban lenni a testvéreinkkel, megmenteni a házasságunkat, 
párkapcsolatunkat, barátságainkat. Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
A Dunamelléki Egyházterület missziós képzést szervez Budapesten 2026. június 
20-án, szombaton 9.30-16.00 óráig, melynek címe: Középpontban Krisztus, 
fókuszban a misszió címmel. A részvételhez regisztráció szükséges.  

A Misszió Osztály szeretné felmérni, hogy szeptembertől milyen 
témában szervezze meg a következő sorozatát. Kérjük vegyétek el a kérdőíveket a 
kijáratnál, jelöljétek meg, hogy benneteket milyen téma érdekelne, és a kitöltött 
lapokat adjátok át Takácsné Darabos Juditnak. A kérdőívet a QR kód segítségével is 
kitölthetitek. A lapokat 2026. június 6-áig gyűjtjük. 

Akik tudnának szombatonként ebédet hozni egy rászorulónak, kérjük jelentkezzenek Tálas 
Enikőnél (telefonszáma: 0620/992-9653).  

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk 
 

JÖVŐ HETI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                            AZ ÚR VALÓDI AJÁNDÉKAI                                                                      ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
                                                                                                                                                                                (1062 BUDAPEST, SZÉKELY BERTALAN U. 13.) 
                      ________________________________________________________________ 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„Némelyek úgynevezett ajándékokat gyakorolnak, és azt mondják, hogy az 
Úr adta ezeket a gyülekezetnek. Ismeretlen nyelvnek nevezik badar 
beszédüket, amelyet nemcsak az ember, de még az Úr és a menny sem 
ismer. Az efféle »ajándékokat« az emberek hozzák létre a nagy csaló 
segítségével. Vakbuzgóság, izgatottság, hamis nyelveken szólás és zajos 
vallásgyakorlatok – ezeket tekintik olyan ajándékoknak, amelyeket Istentől 
kapott az egyház. Ezekkel sokakat becsaptak. De mindennek a gyümölcsei 
élvezhetetlenek.  
Sok nyugtalan lélek nem hajlandó elfogadni a fegyelmet, a rendszerességet 
és a rendet. Azt hiszik, hogy szabadságuk lenne korlátozva, ha félretennék 
véleményüket és figyelnének a tapasztaltabbak tanácsaira. Isten műve nem 
fejlődik, ha nincs hajlandóság bennünk a rend iránt, és a vakbuzgóság 
nyugtalan, rendbontó lelkületének kiűzésére összejöveteleinkről. 
Benyomások és érzések nem csalhatatlan bizonyítékai annak, hogy valakit 
az Úr vezet. Ha nem vigyázunk, Sátántól kapjuk az érzéseket és 
benyomásokat. Mindanynyiunknak alaposan meg kell ismernünk hitünk 
bizonyítékait, és azt kell komolyan kutatnunk, hogyan teremhetünk 
gyümölcsöt Isten dicsőségére… Meg kell rónunk a semmiségekkel 
foglalkozó, tréfálkozó, nyugtalan lelkületet. Nem Isten kegyelme 
munkálkodik valaki szívében, ha tehetségesen beszél vagy imádkozik az 
összejövetelen, de utána durva, meggondolatlan beszéd és tettek jellemzik.  
Isten igazsága sohasem alacsonyít le, hanem felemel, finomítja az ízlést, 
megszenteli a gondolkodást, és előkészít a tiszta és szent angyalok 
társaságára Isten országában.” 

 
(Ellen G. White: Maranatha - Melyek az Úr valódi ajándékai? c. fejezetből) 
 
 
 
 
 
 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2026. MÁJUS 30. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 
 

„Krétaiak és arabok, halljuk amint szólják a mi 
nyelvünkön az Istennek nagyságos dolgait.” 

 
Ap.csel. 2:11 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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